
 

Sposób na nudę 

Nudzą Was klasyczne rysunki na kartkach? W takim razie mam dla Was 

świetny pomysły na nietypowe prace.  

Kochani lato zbliża się wielkimi krokami, proponuję Wam wykonanie 

wachlarza dla siebie, swoich rodziców, dziadków itd. 

Wachlarz na lato - kolorowy paw 

 

 Potrzebne będą:  

• papier kolorowy A4  

• klej  

• nożyczki  



• taśma klejąca  

• flamaster 

 • patyczek od lodów 

 Wykonanie: Kolorowe kartki A4 tniemy na paski szerokości około 8 

centymetrów. My użyliśmy po dwa paski każdego z trzech kolorów. Paski 

składamy w harmonijkę i sklejamy ze sobą. Następnie składamy na pół i 

sklejamy jeden brzeg, by powstał ogon pawia. Końcówkę oklejamy taśmą. Z 

innego papieru wycinamy kształt ptaka. Flamastrem zaznaczamy oczy oraz 

dziób. Przyklejamy ptaka do wachlarza i na koniec doklejamy patyczek. 

 

Kamykowe ozdoby 



 

Kamieni wokół mnóstwo. Mają przeróżne kształty i… ogromny potencjał! Jeżeli 

lubicie prace plastyczne – zaproponuję Wam zabawę właśnie z  kamieniami. 

Oprócz kamieni (możecie zbierać je podczas codziennych spacerów!) przydadzą 

się: fary lub lakiery (tak, te do paznokci!), dobry klej (najlepiej na gorąco) i 

ewentualnie inne rzeczy – wszystko zależy od koncepcji i pomysłu na pracę. Z 

kamieni można zrobić zarówno elegancki obrazek, który możecie  wręczy babci 

lub dziadkowi, jak i oryginalną mozaikę, którą ozdobimy nasze wnętrze. 

Kamienie świetnie sprawdzą się również w roli owoców, czy zwierzątek, które 

zastąpią w codziennej zabawie plastikowe twory… Do dzieła zatem!  

Co powiecie na taki radosny, wiosenny obrazek – mozaikę? Możemy dowolnie 

modyfikować ten pomysł, wybierając kamienie o różnych kształtach i w 

różnych ilościach. 



 

Malowane kamyki mogą być świetną zabawą i piękną ozdobą domu lub ogrodu. 

W tworzenia takich kamykowych biedronek i pszczółek najlepiej sprawdzą się 

płaskie i gładkie kamyki (na przykład takie, jakich wiele na polskich plażach). 

Oprócz kamieni, będziecie potrzebować farb plakatowych lub akrylowych. 

Oczyszczone kamyki rozkładamy na gazetach i całe malujemy na czerwono i 

żółto. 

Dopiero gdy farba wyschnie, malujemy kolejne elementy: czarne kropki 

biedronki i paski pszczoły. Pasek na plecach biedronki i jej czarną „buzię”. 

Potrzebujemy znów chwili na wyschnięcie farby, by namalować na biało oczy i 

inne elementy. Można także przykleić oczy kupione w sklepie. 

I nasze kolorowe owady są gotowe! 



 

Piłkarzyki z pudełka po butach  

Chłopcom i nie tyko proponuję wykonać swoje prywatne boisko do gry w piłkę 

nożną  

 

Wykonanie: 

1. Po przeciwnych stronach pudełka wytnij nożykiem dwa otwory, w 

których zmieści się piłka. 

2. W boczne ścianki powbijaj patyczki do szaszłyków w równych 

odległościach od siebie. 

3. Na patyczki ponakładaj klamerki w konfiguracji 1-2-3-3-2-1 



4. Klamerki możesz ozdobić taśmą, tym samym odróżniając od siebie 

zawodników przeciwnych drużyn. 

Zasad gry w piłkarzyki chyba nie muszę Ci tłumaczyć. Nie pozostało zatem nic 

innego, jak wrzucić piłkę do środka! 

 


